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Sent: Wed 11/18/2020 3:41:40 PM

Subject: FW: Kamervragen SGP
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SGP Vragenformulier 12-11-2020 EfEdocx
Ho IEE

Misschien zag ik het over het hoofd (zoveel mails...), maar volgens mij hebben we allebei hier nog niet op

gereageerd. Ik heb de betreffende vragen even uit de bijlage geknipt en hieronder gezet.
Het is toch ook zo dat JGZ-artsen ook iemands vaccinatiestatus op kunnen vragen (om zo te kijken wat iemand al

gehad heeft en wat nodig is etc.)? Zijn er nog meer mensen die het op kunnen vragen? In het antwoord van

gaat het over huisartsen en GGD, maar die hebben toch geen toegang tot de gegevens in Praeventis? Alleen 1GZ?

Groet

1. Kuntu bevestigen dat tot op heden iemands vaccinatiegeschiedenis alleen bij het Rijksinstituut voor Volksgezondheid en

Milieu (RIVM) opvraaghaar is door de desbetreffende persoon zelf en dat deze informatie niet met derden hoeft te worden

gedeeld?

2. Bentu, in het licht van uw uitspraken, van plan dit te veranderen?

Strategie- en Beleidsteam Infectieziektebestrijding - RIVM

¥.
5.1.2ehoo

Werkdagen:

RIVM - Centrum Infectieziektebestrijding
Postbus 1 5.1.2e

3720 BA Bilthoven

From: [IIEKERSN OE. (EE) <BEEXETIIN© invws.n>
Sent: maandag 16 november 2020 15:03

To: AED] EENSETIiv>; EXEC) ES EXE EXECivr. n>
Subject: Kamervragen SGP

HolINKECI

Vorige week zijn er wat kamervragen van de SGP binnengekomen over (0.a.) vaccines en registratie. Ik heb samen metEEE een

voorzet gemaakt, maar er zijn 2 vragen die we nog met jullie willen afstemmen over registratie.

Het betreft vragen 5 en 6 op p. 21.

Gelukkig hebben we hier (relatief) veel tijd voor. Lukt het jullie om uiterlijk vrijdag wat aan te leveren?

Als er vragen zijn, hoor ik het graag!

Vriendelijke groet,
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Covid-19 vaccinatieteam

Programmadirectie Covid-19

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag

Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag
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